

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА

ЖИТИШТЕ, СЕПТЕМБАР 2000. БРОЈ 1571
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

Томислав Николић



**Кандидат СРС
за председника
ЈУГОСЛАВИЈЕ**

Грубачки Велемир



**Кандидат СРС
за покрајинске
изборе**



**Програм СРС
за општину
Житиште**

Поштовани суџрађани

Иза нас је десет година "демократских" избора у Србији и исто толико година лажних обећања СПС и ЈУЛ_а. За сваке изборе сценарио је исти: деле се пакетићи и новчана помоћали не онима којима су заиста потребни већ симпатизерима поменутих партија. Обећања увек иста, мир и благостање, а потом све по старом. Нити имамо мира, а какво нас благостање окружује видите и сами. Годинама се ваде на санкције уведене нашој земљи. Све ово би и могли разумети да се наше друштво није за ово време толико раслојило на труле богаташе и сиротињу која не може да састави крај с крајем. Преко 80% грађана тражи начина како да преживи и прехрани своје породице, а осталих 20% живи у раскоши као у америчким филмовима. За све ово је крива левичарска власт.

Пољопривреда

То је посебна тема и још једна ружна слика рада ове социјалистичко јуловске власти.

У пролеће поплаве, а потом суше. Усеви су подбадили, а приноси не могу да покрију трошкове производње. Какви су паритети сви добро знате. Откупне цене сазнате кад производ предате. А што је најгоре то је небрига општинске и окружне власти за наше проблеме. Сетимо се невремена од 28. јула 1998. године када је олујни ветар рушио све пред собом. Материјална штета је била огромна. Уништени усеви, срушени кровови, побијена стока, оштећени трактори и возила. Председник општине није нашао за сходно да сазове ванредну седницу скупштине и да се предузму одговарајуће мере за санацију почињене штете. После свега су се понашали као да је ово погодило Танзанију, а не нашу општину. Нико није добио ни динара помоћи и ако је штета уредно и објективно пријављена. Све се овако завршило јер председник општине и представници округа ствари заташкалида се не би замерили својим политичким претпостављенима. Једино што нам од ове власти уредно стиже су пореска решења по максималној стопи.

Зато наши драги суграђани, изађите 24. септембра на председничке, савезне и локалне изборе и свој глас дајте онима који Вас никада неће изневерити, а то су српски радикали.

Јер српски радикали не љубе руке српских непријатеља који су убијали нашу децу и недужне цивиле. Сви наши кандидати су вредни, поштени људи иза којих се не вуку разне афере, проневере и други прљави послови.

На ове изборе излазимо чистог образа и поносно за разлику од оних партија удружених у Д.О.С. (добровољно отуђење Србије). Пошто је Д.О.С. формиран по инструкцијама НАТО савеза, њихова улога је да доврше оно што је НАТО започео, а то је уништење Србије и српског народа. Преварили су Вас два пута, не дозволите да то ураде и трећи пут.

На локалном нивоу Вам нудимо оживљавање производње као и решавање нагомиланих комуналних проблема. Изађимо на изборе и победимо за боље сутра нас и наше деце.

Основни циљеви нашег политичког деловања су:

- Обнављање слободне, демократске и јединствене српске државе која ће обухватити све српске земље.- Развој демократских односа у друштву.

- Владавина права и борба против свих видова корупције и криминала.-Стварање ефикасне и јефтине државе. Духовни препород и повратак традиционалним вредностима нашег народа.

- Спровођење концепта либералне тржишне привреде, са приватном својином као основним полазиштем.

- Враћање државног дуга од старе девизне штедње, штедње у приватним банкама, како би се повратило поверење у државне институције.

- Домаћински однос према сељаку и пољопривреди.

- Поштен и одговоран однос према радницима и побољшање њиховог социјалног стандарда.

- Достојанствен живот и материјална сигурност наших пензионера.



КО СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ ?

”Радикал се може препознати по томе што је, пре свега частан човек, што се не упушта у криминал, по томе што јасно разговетно каже оно што мисли, што се не боји да изрази свој став, свој суд о свим питањима друштвеног живота и рада. Радикал је изразити патриота одан својој земљи. Радикал је борац за слободу свог народа. Радикал је радикал у унутрашњој политици а четник када се нађе на бојном пољу...”